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ACTA Nº 7/2019 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL CELEBRADO EL DÍA
11 DE JULIO DE 2019.

PRESIDENTE: D. CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE (PSOE)

ASISTENTES:

Dª ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES (PSOE)

D. SERGIO PEREZ PLAZA (PSOE)

D. JESUS CERRILLO COLLADO (PSOE)

D. DAVID LOPEZ COLLADO (PP)

D. HIPOLITO MARTINEZ COLLADO (PP)

AUSENTE.

D. ANGEL JAVIER MARTINEZ SEVILLA (PP)

SECRETARIA: Dª. LAURA GÓMEZ MOLINA

En la Casa Consistorial del Picazo, a 11 de julio de 2019 y bajo la Presidencia del Sr. Alcalde –
Presidente D. Carlos Lorenzo Pastor Lafuente se reúnen los señores concejales arriba
reseñados a fin de celebrar sesión extraordinaria, asistidos de la Secretaria que suscribe.

Abierta sesión pública por el Sr. Presidente en primera convocatoria a las 20:00horas, en el
Salón de Plenos del Ayuntamiento y previa la oportuna citación se procede al inicio de la
sesión, con el siguiente:
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1. APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Sometida a votación el acta de la sesión anterior de fecha 15 de junio de 2019, es aprobada
por unanimidad de los presentes.

2. TOMA DE POSESION DE D. JESUS CERRILLO COLLADO

Visto que queda justificada la ausencia en el pleno de constitución del ayuntamiento por parte
de D. Jesús Cerillo Collado.

Dado que cuenta con la credencial expedida por la Junta electoral de Zona del Motilla del
Palancar como resultado de las elecciones municipales celebradas el pasado 25 de mayo de
2019 y que ha presentado en este ayuntamiento el registro de intereses que exige la
normativa legal vigente se procede a la toma de posesión de D. Jesús Cerillo Collado.

Por ello, D. Jesús Cerillo Collado tras expresar juramento o promesa “por mi conciencia y
honor conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal
del Ayuntamiento de El Picazo con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la
Constitución, como norma fundamental del Estado”

Pasa a ser considerado concejal del Ayuntamiento de El Picazo formando así ya
parte de ella y de la presente sesión.

3. APROBACION, SI PROCEDE SOBRE EL ACUERDO DE PERIOSICIDAD DE LAS SESIONES
DEL PLENO.

Vista la memoria de alcaldía de fecha 4 de julio de 2019, se propone a la corporación que los
plenos ordinarios se celebren cada dos meses  el último jueves del mes a las 20:00horas, a fin
de dar mayor transparencia respecto de los asuntos municipales.

Sometida a votación la propuesta es aprobada por unanimidad de los miembros presentes.
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4. APROBACIÓN, SI PROCEDE, SOBRE EL ACUERDO DE CREACION Y COMPOSICION DE
LAS COMISIONES INFORMATIVAS.

Se propone a pleno la creación de la Comisión Informativa de Hacienda y Especial de
Cuentas al tener carácter obligatorio, del resto de comisiones se prescinde de ellas por
razones de eficacia y eficiencia en la gestión.

Los miembros que forman la comisión son los siguientes:

PRESIDENTE:

D. CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE

VOCALES:

D. JESUS CERRILLO COLLADO

D. ANGEL JAVIER MARTINEZ SEVILLA

SUPLENTES COMO VOCALES:

Dª ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHÁLES

D. DAVID LOPRZ COLLADO

Sometida a votación la propuesta es aprobada por unanimidad de los presentes.

5. APROBACIÓN, SI PROCEDE, SOBRE EL ACUERDO DE NOMBRAMIENTO DE
REPRESENTANTES DE LA CORPORACION EN ORGANOS COLEGIADOS.

Se propone a pleno los siguientes representantes en órganos colegiados:

CONSORCIO DE CAMINOS

ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES

JESUS CERRILLO COLLADO
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MANCOMUNIDAD RIBERA DEL JUCAR

CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE

JESUS CERRILLO COLLADO

CENTRO DE SALUD

CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE

ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES

CONSEJO COMARCAL DEL EMPLEO

CARLOS trialZO PASTOR LAFUENTE

JESUS CERRILLO COLLADO

CONSEJO ESCOLAR

SERGIO PEREZ PLAZA

ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES

ADIMAN

SERGIO PEREZ PLAZA

CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE

Sometido a votación el acuerdo es aprobado con 4 votos a favor de los miembros del
grupo municipal socialista y dos abstenciones de los mitrials del grupo municipal popular.
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6. APROBACIÓN, SI PROCEDE, SOBRE EL ACUERDO DE DESIGNACION DE CARGOS CON
DEDICACION PARCIAL.

Se propone a pleno en cumplimiento del artículo 75 de la Le 7/1985 reguladora de las bases de
régimen local, que el único miembro con dedicación parcial sea el alcalde, D. Carlos Lorenzo
Pastor Lafuente.

El porcentaje de dedicación parcial es de 37,5€, 3 horas, diarias, por importe de 350€
brutos/mes.

Sometido a votación el acuerdo es aprobado con 4 votos a favor de los miembros del grupo
municipal socialista y dos abstenciones de los miembros del grupo municipal popular.

7. DACIÓN DE CUENTAS DE LA CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS POLITICOS
MUNICIPALES.

Se da cuenta de los miembros que componen los distintos grupos políticos municipales.

GRUPO POLITICO MUNICIPAL SOCIALISTA:

CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE

ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES (PORTAVOZ TITULAR)

SERGIO PEREZ PLAZA (PORTAVOZ SUPLENTE)

GRUPO POLITICO MUNICIPAL POPULAR:

JAVIER MARTINEZ SEVILLA (PORTAVOZ TITULAR)

HIPOLITO MARTINEZ COLLADO (PORTAVOZ SUPLENTE)

DAVID LOPEZ COLLADO
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8.-  DACIÓN DE CUENTAS DE LAS CONCEJALIAS

URBANISMO, OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS: JESUS CERRILLO COLLADO

EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTES, JUVENTUD Y FESTEJOS: SERGIO PEREZ PLAZA

SANIDAD Y BIENESTAR SOCIAL: ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES

AGRICULTURA Y MEDIO AMBIENTE: ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES

Se deja pendiente para el próximo pleno el fijar la cuantía abonar por las asistencias a las
sesiones plenarias.

No siendo otros los asuntos a tratar se da por finalizada la sesión siendo las 21:05 horas del día
señalado al inicio de lo que doy fe.
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